

Radomsko, dnia 13.06.2019 r.

ZSE-E.3601.1.2019

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Wyposażenie pracowni przedmiotowych w Zespole Szkół Elektryczno - Elektronicznych im. prof. Janusza Groszkowskiego w Radomsku”.

Wyjaśnienie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W odpowiedzi na otrzymane zapytanie od Wykonawcy w dniu 15.05.2019 r. działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) , Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie 1 dotyczy:

Komputer stacjonarny – szt. 19

Zestawy komputerowe – szt. 6

Czy Zamawiający wymaga aby wszystkie podzespoły pochodziły od jednego producenta?

Odpowiedź.

- a.) Komputer musi być wyposażony w min. 1 moduł pamięci RAM producenta o pojemności 8192MB DDR4 2666MHz. Zamawiający dopuszcza możliwość wyposażenia Komputera stacjonarnego w kompatybilny z modułem producenta dodatkowy moduł pamięci RAM o pojemności 8192MB DDR4 2666MHz od innego producenta.
- b.) Zamawiający dopuszcza możliwość wyposażenia Komputera stacjonarnego w dyski pamięci masowej: 2.5" 256GB SSD M2 PCIe oraz 3,5" 1 TB HDD Sata 3, 7200 obr/min, które pochodzą od różnych producentów.

Pytanie 2 dotyczy:

Projektor – szt. 1 poz. 8 OPZ

Zamawiający opisał projektor, do którego najbardziej zbliżony jest model Hitachi CP-EX251, to model, który nie jest już produkowany. W wyniku tego do opisu w OPZ nie pasują żaden model projektora dostępny na polskim rynku.

Czy w związku z tym Zamawiający dopuści zmiany, które umożliwią zaproponowanie projektora, poniżej proponowane zmiany:

Wymagany głośnik 2W – proponowany głośnik 1W

Wymagane wejście audio 2 x 3,5 mm stereo – proponowane urządzenie bez wejścia audio, zastąpione wejściem HDMI, w którym przesyłany jest obraz łącznie z dźwiękiem

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza następujące parametry projektora:

- a.) Moc głośnika min. 1W

- b.) Wejście audio 2 x 3,5 mm stereo może zostać zastąpione wejściem HDMI, w którym przesyłany jest obraz łącznie z dźwiękiem (wówczas wejście audio 2 x 3,5 mm stereo nie jest wymagane)

Pytanie 3 dotyczy:

Aparat fotograficzny – 1 szt.

Czy Zamawiający zgodzi się na zaferowanie mikrofonu do aparatu, którego pasmo przenoszenia jest w zakresie 100Hz-16000Hz i czułości -35dB?

Czy Zamawiający zgodzi się na zaferowanie lampy błyskowej bez dodatkowych lamp LED do filmowania, bądź lampy LED do filmowania jako odrębny produkt?

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza następujące parametry:

- a.) Mikrofon do aparatu, którego pasmo przenoszenia jest w zakresie 100Hz-16000Hz i czułości -35dB.
- b.) Dwie Lampy - jedna lampa błyskowa do fotografii , druga lampa LED ze światłem ciągłym do filmowania.

Pytanie 4 dotyczy:

Czy w części nr2 – Wyposażenie pracowni przedmiotowych, pkt 38 Zamawiający dopuści *multimetr cyfrowy*, który pozwoli na pomiar pojemności w zakresie do 1000nF? Urządzenia, na które wskazywałyby pozostałe parametry specyfikacji nie mają możliwości pomiaru wyższej pojemności.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na multimetr cyfrowy, który pozwoli na pomiar pojemności w zakresie do 1000nF. Wskazany zakres jest zbyt niski do planowanego zastosowania miernika.

DYREKTOR
Zespołu Szkół Elektryczno-Elektronicznych

mgr inż. Adam Jałkiewicz